

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.211	3行目	生育するだけに	生息するだけに
初版 p.214	3行目	バリアとして種子が	バリアとして種皮が
初版 p.260	後ろから 4行目	ポットに植えると、	ポットに植えて(図9・5)、根の生え方 を観察すると、
初版 p.261	6行目	(図9・5)	→削除